
SALE 17668

Design
13 December 2019, New York 

SALE TOTAL: 6,704,375 (USD)

151 Lots for Sale 17668

LOT 1
CARLO SCARPA (1906-1978)
'TRANSPARENTE' VASE, MODEL NO. 5673, CIRCA 1926
7 ½ in. (19.1 cm) high

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$7,500 

LOT 2
GEORGES JOUVE (1910-1964)
RARE TABLE LAMP, CIRCA 1950
33 ¼ in. (84.5 cm) high, including shade

ESTIMATE
$50,000 - $70,000 

PRICE REALIZED
$93,750 

LOT 3
JEAN PROUVÉ (1901-1984)
'GUÉRIDON BAS,' MODEL NO. 402, CIRCA 1952
14 3/8 in. (36.5 cm) high; 31 ½ in. (80 cm) diameter

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$42,500 

LOT 4
CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999)
PAIR OF CHAIRS, MODEL NO. 21, DESIGNED 1935,
PRODUCED 1946-1968
each: 31 in. (78.7 cm) high; 25 ¼ in. (64.1 cm) wide; 21 ¼
in. (54.1 cm) deep

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$16,250 

LOT 7
GERTRUD NATZLER (1908-1971) AND OTTO
NATZLER (1908-2007)
BOWL, 1962
3 1/8 in. (7.9 cm) high; 6 7/8 in. (17.5 cm) diameter

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$5,000 
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LOT 8
GEORGES JOUVE (1910-1964)
TWO WALL LIGHTS, CIRCA 1951
each: 22 ¾ in. (57.8 cm) high; 16 in. (40.6 cm) wide; 7 7/8
in. (20 cm) deep, including shades

ESTIMATE
$60,000 - $80,000 

PRICE REALIZED
$65,000 

LOT 9
JEAN PROUVÉ (1901-1984)
'DIRECTION' SWIVEL CHAIR, MODEL NO. 353, CIRCA
1951
28 ¾ in. (73 cm) high; 26 ½ in. (67.3 cm) wide; 24 ½ in.
(62.2 cm) deep

ESTIMATE
$50,000 - $70,000 

PRICE REALIZED
$56,250 

LOT 11
TAPIO WIRKKALA (1915-1985)
'LEAF' DISH, CIRCA 1954
1 ½ in. (3.8 cm) high; 11 ½ in. (29.2 cm) long; 9 in. (22.9
cm) wide

ESTIMATE
$1,000 - $1,500 

PRICE REALIZED
$1,625 

LOT 12
GEORGES JOUVE (1910-1964)
'GALET' VASE, CIRCA 1955
4 5/8 in. (11.7 cm) high; 5 ½ in. (14 cm) diameter

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$8,125 

LOT 13
EDWARD WORMLEY (1907-1995)
'JANUS' OCCASIONAL TABLE, MODEL NO. 5633,
CIRCA 1957
23 ¼ in. (59 cm) high; 10 ¼ in. (26 cm) wide; 10 ¼ in. (26
cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$6,875 

LOT 14
HARRY BERTOIA (1915-1978)
'FISHBONE' BROOCH, CIRCA 1941
3 ¾ in. (9.5 cm) high; 3 ½ in. (8.9 cm) wide

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$25,000 

LOT 15
JEAN PROUVÉ (1901-1984)
'BANQUETTE', MODEL NO. 356, CIRCA 1956
32 ½ in. (85.6 cm) high; 59 3/8 in. (150.8 cm) wide; 26 ¾ in.
(68 cm) deep

ESTIMATE
$50,000 - $70,000 

PRICE REALIZED
$125,000 
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LOT 16
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
TWO EARLY 'STRAIGHT' CHAIRS, CIRCA 1947
each: 28 ½ in. (79.4 cm) high; 24 3/8 in. (61.9 cm) wide; 18
¼ in. (46.4 cm) deep

ESTIMATE
$3,000 - $5,000 

PRICE REALIZED
$3,250 

LOT 17
BERNDT FRIBERG (1899-1981)
SEVEN VASES, CIRCA 1952-1974
tallest: 6 ½ in. (16.5 cm) high

ESTIMATE
$2,000 - $3,000 

PRICE REALIZED
$1,500 

LOT 18
OSVALDO BORSANI (1911-1985)
ADJUSTABLE SOFA-DAYBED, MODEL NO. D70,
DESIGNED 1955
31 ¾ in. (80.6 cm) high; 76 in. (193 cm) wide; 35 in. (88.9
cm) deep

ESTIMATE
$2,000 - $3,000 

PRICE REALIZED
$1,250 

LOT 19
OSVALDO BORSANI (1911-1985)
LOUNGE ARMCHAIR, MODEL NO. P40, CIRCA 1955
34 in. (86.4 cm) high; 28 in. (193 cm) wide; 36 ¾ in. (93.3
cm) deep

ESTIMATE
$3,000 - $5,000 

PRICE REALIZED
$2,125 

LOT 20
FULVIO BIANCONI (1915-1996)
'PEZZATO AMERICANO' VASE, MODEL NO. 4393,
CIRCA 1951
10 5/8 in. (27 cm) high

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$6,875 

LOT 21
OLLE BONNIÉR (1925-2016)
RARE LOW TABLE, 1951-1954
20 in. (50.8 cm) high; 53 1/8 in. (135 cm) wide; 38 3/8 in.
(97.5 cm) deep

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$25,000 

LOT 22
AXEL SALTO (1889-1961)
'SPROUTING' VASE, CIRCA 1965
10 3/8 in. (26.3 cm) high; 8 ¾ in. (22.2 cm) diameter

ESTIMATE
$12,000 - $18,000 

PRICE REALIZED
$18,750 
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LOT 24
FRANCO CAMPO (B. 1926) AND CARLO GRAFFI
(1925-1985)
UNIQUE GAMES TABLE, FROM CASA M.T., TURIN, 1951
31 1/8 in. (79.1 cm) high; 32 ¼ in. (81.9 cm) wide; 32 ¼ in.
(81.9 cm) deep

ESTIMATE
$50,000 - $70,000 

PRICE REALIZED
$206,250 

LOT 25
BARRY SIMPSON (1941-2017)
PAIR OF 'ROOSTER' FOLDING STOOLS, CIRCA 1980
each: 16 ½ in. (41.9 cm) high; 16 ¾ in. (42.5 cm) wide; 16
3/8 in. (36.5 cm) deep

ESTIMATE
$800 - $1,200 

PRICE REALIZED
$1,625 

LOT 26
WILHELM KÅGE (1889-1960)
MONUMENTAL 'FARSTA' VASE, CIRCA 1955
31 1/8 in. (79.1 cm) high; 5 ½ in. (14 cm) diameter

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$12,500 

LOT 27
FRENCH
DINING TABLE, MODERN
29 ¼ in. (74.3 cm) high; 36 1/8 in. (91.8 cm) wide; 59 in.
(149.9 cm) deep

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$3,125 

LOT 28
JEAN PROUVÉ
RARE SET OF SIX ‘TOUT BOIS’ CHAIRS, CIRCA 1944
31 5/8 in. (80.3 cm) high; 15 7/8 in. (40.2 cm) wide; 19 ¼ in.
(48.7 cm) deep (dimensions variable)

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$22,500 

LOT 29
LILLY REICH (1885-1947)
WARDROBE, CIRCA 1930
76 ¾ in. (195 cm) high; 49 5/8 in. (126 cm) wide; 24 in. (61
cm) deep

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$6,875 

LOT 31
MILO BAUGHMAN (1923-2003)
DESK, MODEL NO. 3116, CIRCA 1954
28 ½ in. (72.3 cm) high; 62 ¼ in. (158 cm) wide; 21 ¼ in.
(54 cm) deep

ESTIMATE
$2,000 - $3,000 

PRICE REALIZED
$4,000 
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LOT 32
MARCEL BREUER (1902-1981)
'RHOADS HALL' DESK CHAIR, FROM BRYN MAWR
COLLEGE, PHILADELPHIA, CIRCA 1938
33 ¼ in. (84.5 cm) high; 18 ¼ in. (46.4 cm) wide; 19 1/8 in.
(48.6 cm) deep

ESTIMATE
$3,000 - $5,000 

PRICE REALIZED
$6,000 

LOT 33
GIO PONTI (1891-1979)
PAIR OF 'POLSINO' TABLE LAMPS, CIRCA 1967
each: 8 ¾ in. (22.2 cm) high; 9 ¾ in. (24.8 cm) wide; 6 ¾ in.
(17.1 cm) deep

ESTIMATE
$2,500 - $3,500 

PRICE REALIZED
$6,500 

LOT 34
SERGE MOUILLE (1922-1988)
THREE-ARM WALL LIGHT, CIRCA 1955
62 in. (157.5 cm) high; 43 ½ in. (110.5 cm) wide, as shown

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$35,000 

LOT 35
SERGE MOUILLE (1922-1988)
'GRAND SATURNE' WALL LIGHT, CIRCA 1957
11 in. (28 cm) high; 13 3/8 in. (34 cm) wide; 10 ¼ in. (26 cm)
deep

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$9,375 

LOT 36
SERGE MOUILLE (1922-1988)
'SIMPLE’ FLOOR LAMP, CIRCA 1953
63 in. (160 cm) high; 23 in. (58.4 cm) wide; 14 in. (35.6 cm)
deep

ESTIMATE
$12,000 - $18,000 

PRICE REALIZED
$17,500 

LOT 38
JEAN PROUVÉ (1901-1984)
IMPORTANT 'POTENCE' BRACKET LIGHT, MODEL NO.
602, DESIGNED FOR THE AIR FRANCE
44 in. (102 cm.) high; 100 in. (244 cm) wide, pivoting

ESTIMATE
$100,000 - $150,000 

PRICE REALIZED
$168,750 

LOT 39
JEAN ROYÈRE (1902-1981)
‘OURS POLAIRE’ ARMCHAIR, CIRCA 1958
28 in. (71 cm) high; 39 ½ (100.3 cm) wide; 39 ½ in. (100.3
cm) deep

ESTIMATE
$180,000 - $220,000 

PRICE REALIZED
$187,500 
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LOT 40
LINE VAUTRIN (1913-1997)
'SOLEIL À POINTES' MIRROR, MODEL NO. 0, CIRCA
1955
4 7/8 in. (12.3 cm) diameter

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$27,500 

LOT 41
LINE VAUTRIN (1913-1997)
TWO BOXES, 'LA VILLE' AND 'LA CAMPAGNE', CIRCA
1950
'La Ville': 1 ¼ in. (3.1 cm) high; 5 7/8 in. (15 cm) wide; 3 5/8
in. (9.1 cm) deep
'La Campagne': 1 ¼ (3.1 cm) high; 2 3/8 (5.9 cm) wide; 0
7/8 in. (2.2 cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$13,750 

LOT 42
LINE VAUTRIN (1913-1997)
‘LA FOULE’ BOX, CIRCA 1942
1 ¼ in. (3 cm) high; 5 7/8 in. (14.7 cm) wide; 3 ¼ in. (8 cm)
deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$9,375 

LOT 43
LINE VAUTRIN (1913-1997)
‘AQUARIUM’ BOX, CIRCA 1948
1 ¼ in. (3.1 cm) high; 5 ¼ in. (13.2 cm) wide; 3 ¼ in. (7.7
cm) deep

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$17,500 

LOT 44
LINE VAUTRIN (1913-1997)
‘PUZZLE‘ BOX, CIRCA 1950
1 ¼ in. (3.1 cm) high; 7 1/8 in. (17.9 cm) wide; 7 3/8 in.
(18.8 cm) deep

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$15,000 

LOT 45
LINE VAUTRIN (1913-1997)
'L'AMOUR SOUTIENT, L'AMOUR…’ BOX, CIRCA 1950
1 ¼ in. (3.1 cm) high; 6 3/8 in. (16 cm) wide; 2 ½ in. (6.3
cm) deep

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$4,375 

LOT 46
LINE VAUTRIN (1913-1997)
RARE AND MONUMENTAL ‘SOLEIL À POINTES’
MIRROR, CIRCA 1955
35 ½ in. (90 cm) diameter

ESTIMATE
$60,000 - $80,000 

PRICE REALIZED
$143,750 
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LOT 47
LINE VAUTRIN (1913-1997)
‘GUILLOCHÉ’ MIRROR, CIRCA 1955
21 ½ in. (54.5 cm) diameter

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$18,750 

LOT 48
LINE VAUTRIN (1913-1997)
‘CHARDON’ MIRROR, CIRCA 1953
15 in. (38 cm) diameter

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$15,000 

LOT 49
LINE VAUTRIN (1913-1997)
‘ROMAIN’ MIRROR, CIRCA 1960
7 7/8 in. (20 cm) diameter

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$10,625 

LOT 50
PIERRE CHAREAU (1883-1950)
STOOL, MODEL NO. SN1, CIRCA 1920
13 ¾ in. (34.9 cm) high; 19 ½ in. (49.5 cm) wide; 11 5/8 in.
(29.5 cm) deep

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$10,000 

LOT 52
PIERRE CHAREAU (1883-1950)
SIDE TABLE, MODEL NO. MB 106, CIRCA 1924
36 5/8 in. (93 cm) high; 21 ¼ in. (54 cm) wide; 24 3/8 in. (62
cm) deep, open

ESTIMATE
$40,000 - $60,000 

PRICE REALIZED
$47,500 

LOT 53
ALEXANDRE NOLL (1890-1970)
EARLY TABLE LAMP, CIRCA 1925
21 in. (53.5 cm) high including shade

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$15,000 

LOT 57
JEAN DUNAND (1877-1942)
‘POISSON’ SIX-PANEL SCREEN, CIRCA 1922
49 in. (124.5 cm) high; 59 ½ in. (151 cm) wide, fully
extended

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$37,500 
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LOT 58
JEAN ROYÈRE (1902-1981)
'ÉCUSSON' SALON SUITE, CIRCA 1955
sofa: 29 ½ in. (74.9 cm) high; 65 ¾ in. (167 cm) wide; 28 in.
(71.1 cm) deep
each armchair: 29 ½ in. (74.9 cm) high; 25 ¾ in. (65.4 cm)
wide; 28 in. (71.1 cm) deep

ESTIMATE
$100,000 - $150,000 

PRICE REALIZED
$125,000 

LOT 59
ANDRÉ ARBUS (1903-1969)
DINING TABLE, DESIGNED FOR A PRIVATE
COMMISSION, CIRCA 1964
30 5/8 in. (77.7 cm) high; 95 5/8 in. (242.8 cm) wide; 48 5/8
in. (123.4 cm) deep

ESTIMATE
$40,000 - $60,000 

PRICE REALIZED
$52,500 

LOT 60
ALBERTO GIACOMETTI (1901-1966)
PAIR OF 'ÉTOILE' TABLE LAMPS, DESIGNED 1936
each: 16 in. (40.9 cm) high, excluding shades

ESTIMATE
$100,000 - $150,000 

PRICE REALIZED
$137,500 

LOT 61
CLAUDIUS LINOSSIER (1893-1953)
DISH, CIRCA 1930
7 5/8 in. (19.3 cm) diameter

ESTIMATE
$1,000 - $1,500 

PRICE REALIZED
$4,000 

LOT 65
CLAUDIUS LINOSSIER (1893-1953)
A VASE, CIRCA 1926
11 ¼ in. (28.5 cm) high; 6 ¼ in. (16 cm) diameter

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$3,125 

LOT 66
EUGÈNE PRINTZ (1889–1948)
DESK, CIRCA 1925
29 ½ in. (75 cm) high; 63 ¼ in. (161 cm) wide; 22 ¼ in.
(56.8 cm) deep

ESTIMATE
$50,000 - $70,000 

PRICE REALIZED
$62,500 

LOT 67
EUGÈNE PRINTZ (1889–1948)
STOOL, CIRCA 1925
18¾ in. (47.5 cm.) wide, 19¼ in. (49 cm.) wide, 12½ in.
(31.7 cm.) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$20,000 
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LOT 68
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
RARE SOLIFLOWER VASE, MODEL NO. M 0235, CIRCA
1904
11 ½ in. (28 cm) high

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$23,750 

LOT 69
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
FLOWER VASE, MODEL NO. M 0608, CIRCA 1906
5 7/8 in. (15 cm) high; 3 ¾ in. (9.7 cm) diameter

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$18,750 

LOT 70
KOLOMAN MOSER (1968-1918)
RARE TRAY, CIRCA 1906
8 ¾ in. (17.3 cm) high; 10 ½ in. (26.7 cm) wide; 4 ¾ in. (12
cm) deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$35,000 

LOT 71
KOLOMAN MOSER (1868-1918)
RARE MANTEL CLOCK, MODEL NO. S 771, 1907-1908
9¾ in. (24.8 cm) high; 12¼ in. (31.1 cm) wide; 4¾ in. (12.1
cm) deep

ESTIMATE
$150,000 - $250,000 

PRICE REALIZED
$411,000 

LOT 73
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
DISPLAY TABLE, FROM A PRIVATE COMMISSION,
AUSTRIA, 1912-1914
29 in. (73.5 cm) high; 17 7/8 in. (45 cm) square

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$15,000 

LOT 74
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
CABINET, FROM A PRIVATE COMMISSION, AUSTRIA,
1912-1914
35 ¼ in. (89.5 cm) high: 19 ¼ in. (49 cm) wide; 15 in. (38
cm) deep

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$8,125 

LOT 76
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
SIDE TABLE, FROM A PRIVATE COMMISSION,
AUSTRIA, 1912-1914
27 in. (88.5 cm) high; 15 ½ in. (40 cm) square

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$2,750 
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LOT 78
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
COMPOTE, CIRCA 1904
5 ¾ in. (14.5 cm) high; 8 ½ in. (11.5 cm) diameter

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$17,500 

LOT 79
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
FLOWER BASKET, MODEL NO. S 1451, CIRCA 1906
10 ½ in. (26.5 cm) high

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$11,250 

LOT 80
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
CIGAR HOLDER, MODEL NO. S 1102 AND SMOKING
COMPENDIUM, CIRCA 1905
cigar holder: 4 in. (10 cm) high; 3 7/8 in. (9.6 cm) wide; 3 in.
(7.5 cm) deep
smoking compendium: 3 in. (7.6 cm) high; 5 ½ in. (13.3 cm)
wide; 3 5/8 in. (9.2 cm) deep

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$7,500 

LOT 81
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
RARE CENTERPIECE, CIRCA 1920
4 ½ in. (11 cm) high; 7 3/8 in. (8.7 cm) diameter

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$4,750 

LOT 82
EDWARD JOSEF WIMMER-WISGRILL (1882-
1961) AND JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
RARE CRUET STAND, MODEL NO. S 1998, CIRCA 1905
overall 7 7/8 in. (20 cm) high; 12 ½ in. (31 cm) wide; 10 ¾
in. (27.5 cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$40,000 

LOT 83
JOSEPH MARIA OLBRICH (1867-1908)
PAIR OF ARMCHAIRS, CIRCA 1899
each: 31 in. (78 cm) high; 26 5/8 in. (65.5 cm) wide; 19 ¾ in.
(50 cm) deep

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$3,125 

LOT 84
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
WRITING DESK AND ARMCHAIR, CIRCA 1905
38 ½ in. (88 cm) high; 42 ½ in. (108 cm) wide; 23 5/8 in. (60
cm) deep
29 ¼ in. (64.5 cm) high; 22 in. (56 cm) wide; 19 5/8 in. (50
cm) deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$17,500 
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LOT 87
KOLOMAN MOSER (1868-1918)
HIGHBACK CHAIR, CIRCA 1902
48 ½ in. (123 cm) high; 16 ¾ in. (20.5 cm) wide; 17 in. (43
cm) deep

ESTIMATE
$12,000 - $18,000 

PRICE REALIZED
$27,500 

LOT 88
ADOLF LOOS (1870-1933)
RARE LONGCASE CLOCK, CIRCA 1900
68 5/8 in. (175 cm) high; 19 ½ in. (49.5 cm) wide; 16 ½ in.
(42 cm) deep

ESTIMATE
$150,000 - $200,000 

PRICE REALIZED
$447,000 

LOT 89
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
JARDINIERE, MODEL NO. M 0645, CIRCA 1906
3 ¾ in. (8.5 cm) high; 6 3/8 in. (16.2 cm) wide; 3 1/8 in. (8
cm) deep

ESTIMATE
$2,000 - $3,000 

PRICE REALIZED
$4,375 

LOT 90
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
BUTTER DISH, MODEL NO. M 0216, CIRCA 1904
1 5/8 in. (4.2 cm) high; 6 ¼ in. (16 cm) wide; 4 ¾ in. (12 cm)
diameter

ESTIMATE
$1,500 - $2,000 

PRICE REALIZED
$2,250 

LOT 91
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
CRUET STAND, MODEL NO. M 0243, CIRCA 1904
7 7/8 in. (20 cm) high; 6 ¾ in. (17 cm) wide; 3 ¾ in. (6.7 cm)
deep

ESTIMATE
$3,000 - $4,000 

PRICE REALIZED
$8,125 

LOT 92
JOSEF HOFFMANN (1870-1956)
WASTEBASKET, CIRCA 1908
19 in. (48 cm) high; 12 ½ in. (32 cm) diameter

ESTIMATE
$3,000 - $5,000 

PRICE REALIZED
$6,875 

LOT 93
WILHELM SCHMIDT (1845-1938)
CHAIR AND ARMCHAIR, CIRCA 1907
armchair: 39 ¾ in. (100 cm) high; 21 in. (53.5 cm) wide; 23
in. (58 cm) deep
chair: 139 ¾ in. (100 cm) high; 5 ¾ in. (40 cm) wide; 18 ¾
in. (47.5 cm) deep

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$20,000 
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LOT 94
OTTO WAGNER (1841-1918)
ARMCHAIR, MODEL NO. 6518, DESIGNED FOR THE
ÖSTERREICHISCHE POSTSPARKASSE,
31 in. (79 cm) high; 22 in. (56 cm) wide; 22 in. (56 cm) deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$17,500 

LOT 95
CHRISTOPHER DRESSER (1834-1904)
RARE TEAPOT, CIRCA 1879
4 ¾ in. (12 cm) high, 8 ¾ in. (20.3 cm) wide, 4 ¾ in. (12 cm)
deep

ESTIMATE
$80,000 - $120,000 

PRICE REALIZED
$399,000 

LOT 96
TIFFANY STUDIOS
‘LOTUS’ TABLE LAMP, CIRCA 1903
31 ½ in. (80 cm) high; 26 ¼ in. (66.7 cm) diameter of shade

ESTIMATE
$120,000 - $180,000 

PRICE REALIZED
$237,500 

LOT 97
TIFFANY STUDIOS
'MAPLE LEAF' FLOOR LAMP, CIRCA 1910
63 ½ in. (161.3 cm) high; 22 ¼ in. (56.5 cm) diameter of
shade

ESTIMATE
$60,000 - $80,000 

PRICE REALIZED
$62,500 

LOT 101
TIFFANY STUDIOS
EIGHTEEN-LIGHT 'LILY' TABLE LAMP, CIRCA 1910
21 in. (53.4 cm) high

ESTIMATE
$50,000 - $70,000 

PRICE REALIZED
$60,000 

LOT 103
TIFFANY STUDIOS
PAIR OF FOUR-LIGHT 'LILY' SCONCES, CIRCA 1900
each: 14 ¾ in. (37.5 cm) high; 6 7/8 in. (17.5 cm) wide; 7 ½
in. (19.1 cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$18,750 

LOT 104
TIFFANY STUDIOS
SIX-LIGHT 'LILY' AND 'TURTLEBACK TILE' CEILING
LIGHT, CIRCA 1905-1910
6 ¾ in. (17.1 cm) drop, 17 ¼ in. (43.8 cm) overall diameter

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$56,250 
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LOT 107
TIFFANY STUDIOS
'JEWELED PRISM' TABLE LAMP, CIRCA 1905-1910
29 in. (73.7 cm) high; 19 in. (48.3 cm) diameter of shade

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$35,000 

LOT 108
FRANK LLOYD WRIGHT (1867-1959)
TWO IMPORTANT CHAIRS FROM THE WARD W.
WILLITS HOUSE, HIGHLAND PARK, ILLINOIS,
each: 45 ¼ in. (115 cm) high; 16 7/8 in. (43 cm) wide; 17 5/8
in. (45 cm) deep

ESTIMATE
$200,000 - $300,000 

PRICE REALIZED
$325,000 

LOT 109
FRANK LLOYD WRIGHT (1867-1959)
TWO IMPORTANT CHAIRS FROM THE WARD W.
WILLITS HOUSE, HIGHLAND PARK, ILLINOIS,
each: 45 ¼ in. (115 cm) high; 16 7/8 in. (43 cm) wide; 17 5/8
in. (45 cm) deep

ESTIMATE
$200,000 - $300,000 

PRICE REALIZED
$150,000 

LOT 110
FRANK LLOYD WRIGHT (1867-1959)
EXTERIOR WALL LIGHT, FROM THE AVERY COONLEY
HOUSE, RIVERSIDE, ILLINOIS, CIRCA
21 in. (53.5 cm) high; 10 in. (25.5 cm) wide; 21 ½ in. (54.5
cm) deep

ESTIMATE
$25,000 - $35,000 

PRICE REALIZED
$81,250 

LOT 111
GUSTAV STICKLEY (1858-1942)
MAGAZINE STAND, MODEL NO. 548, CIRCA 1902
43 3/8 in. (110 cm) high; 15 ½ in. (39.5 cm) wide; 15 ¼
(38.5 cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$8,750 

LOT 113
GUSTAV STICKLEY (1858-1942)
SIDE TABLE, MODEL NO. 436, 1902
28 in. (71 cm) high; 24 in. (61 cm) diameter

ESTIMATE
$12,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$21,250 

LOT 114
GUSTAV STICKLEY (1858-1942)
RARE TWO-PANEL SCREEN, CIRCA 1902
each panel: 119 ½ in. (303.5 cm) high; 29 ¾ in. (75.5 cm)
wide; 1 in. (2.5 cm) deep

ESTIMATE
$40,000 - $60,000 

PRICE REALIZED
$40,000 
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LOT 115
SAMUEL YELLIN (1885-1940)
GATE AND TRANSOM, FROM THE J. WALTER
THOMPSON BUILDING, NEW YORK, 1927-1938
gate: 83 ½ in. (212 cm) high; 37 in. (94 cm) wide
transom: 17 ¾ in. (45.2 cm) high; 37 in. (94 cm) wide

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$23,750 

LOT 116
SAMUEL YELLIN (1885-1940)
GATE AND TRANSOM, FROM THE J. WALTER
THOMPSON BUILDING, NEW YORK,1927-1938
gate: 83 ½ in. (212 cm) high; 37 in. (94 cm) wide
transom: 17 ¾ in. (45.2 cm) high; 37 in. (94 cm) wide

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$25,000 

LOT 117
THE ROYCROFTERS
PAIR OF ANDIRONS, CIRCA 1905
each: 20 in. (50.8 cm) high; 13 in. (33 cm) wide; 23 in. (58.4
cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$37,500 

LOT 119
GERRIT THOMAS RIETVELD (1888-1964)
'BERLIN' CHAIR, DESIGNED 1923
41 ¾ in. (106.1 cm) high; 28 ¾ in. (73 cm) wide; 21 5/8 in.
(55 cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$25,000 

LOT 120
DONALD JUDD (1928-1994)
‘14.75-INCH FRAME CHAIR 72’, DESIGNED 1989,
FABRICATED 1993
29 5/8 in. (75.3 cm) high; 15 1/8 in. (38.4 cm) wide; 15 ¼ in.
(38.7 cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$15,000 

LOT 122
GEORGE NELSON (1908-1986)
'MARSHMALLOW' SOFA, DESIGNED 1956
31 in. (78.7 cm) high; 51 in. (129.5 cm) wide; 31 in. (78.7
cm) deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$15,000 

LOT 123
LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969)
PAIR OF ARMCHAIRS, MODEL NO. MR 20, DESIGNED
1927, EXECUTED BEFORE 1931
each: 30 ¼ in. (37 cm) high; 21 ¼ in. (54 cm) wide; 34 ¼ in.
(70 cm) deep

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$10,000 
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LOT 124
JONAS BOHLIN (B. 1953)
ARMCHAIR, DESIGNED 1981
35 ½ in. (90.1 cm) high; 19 ½ in. (49.5 cm) wide; 18 ½ in.
(46.9 cm) deep

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$15,000 

LOT 125
JONAS BOHLIN (B. 1953)
'CONCRETE' ARMCHAIR, DESIGNED 1981
35 ½ in. (90.1 cm) high; 19 ½ in. (49.5 cm) wide; 18 ½ in.
(46.9 cm) deep

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$13,750 

LOT 127
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
'FRENCHMAN'S COVE' DINING TABLE, CIRCA 1968
28 ½ in. (72 cm) high; 57 in. (145 cm) wide; 50 in. (127 cm)
deep

ESTIMATE
$30,000 - $40,000 

PRICE REALIZED
$56,250 

LOT 128
HARRY BERTOIA (1915-1978)
UNTITLED (SONAMBIENT), 1976
12 in. (30.4 cm) high; 12 in. (30. 4 cm) wide; 4 in. (10.1 cm)
deep

ESTIMATE
$18,000 - $24,000 

PRICE REALIZED
$17,500 

LOT 130
HARRY BERTOIA (1943-1978)
UNTITLED (SONAMBIENT), CIRCA 1969
34 ¼ in. (87cm) high; 7 ¾ in. (19.6 cm) wide; 7 ¾ in. (19.6
cm)

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$27,500 

LOT 131
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
SIDEBOARD, 1972
31 ¾ in. (80.6 cm) high; 60 in. (154.2 cm) wide; 21 ½ in.
(54.6 cm) deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$40,000 

LOT 132
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
'CONOID' DINING TABLE, 1968
28 ½ in. (72.3 cm) high; 92 ½ in. (235 cm) wide; 46 in.
(116.8 cm) deep

ESTIMATE
$50,000 - $70,000 

PRICE REALIZED
$106,250 
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LOT 133
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
SET OF EIGHT 'CONOID' CHAIRS, 1968
each: 35 ½ in. (90.1 cm) high; 20 in. (50.8 cm) wide; 21 ½
in. (54.6 cm) deep

ESTIMATE
$25,000 - $35,000 

PRICE REALIZED
$31,250 

LOT 134
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
'SLAB' COFFEE TABLE, CIRCA 1963
14 ½ in. (36.8 cm) high; 78 in. (198.1 cm) wide; 32 in. (81.2
cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$36,250 

LOT 135
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
PAIR OF CHESTS, CIRCA 1964
each: 30 in. (76.2 cm) high; 31 in. (78.7 cm) wide; 20 in.
(50.8 cm) deep

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$12,500 

LOT 136
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
'SLAB' COFFEE TABLE, CIRCA 1980
13 in. (33 cm) high; 71 ¾ in. (182.2 cm) wide; 22 ½ in. (57.2
cm) deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$20,000 

LOT 137
POUL KJÆRHOLM (1929-1980)
ARMCHAIR, MODEL NO. PK 13, CIRCA 1974
30 in. (76 cm) high; 23 ¾ in. (60.5 cm) wide; 19 in. (48 cm)
deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$16,250 

LOT 138
POUL KJÆRHOLM (1929-1980)
RARE STOOL, MODEL NO. PK 33, FOR THE TÅRNBY
TOWNHALL, KASTRUP, DENMARK, 1955
15 in. (38 cm) high; 24 in. (61 cm) diameter

ESTIMATE
$6,000 - $8,000 

PRICE REALIZED
$6,875 

LOT 139
POUL KJÆRHOLM (1929-1980)
'ACADEMY' CABINET, CIRCA 1985
37 3/8 in. (95 cm) high; 41 ¾ in. (106 cm) wide; 30 3/8 in.
(77 cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$22,500 
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LOT 140
POUL KJÆRHOLM (1929-1980)
STOOL, MODEL NO. PK 33, DESIGNED 1959
13 ¼ in. (33.5 cm) high; 22 5/8 (57.5 cm) diameter

ESTIMATE
$3,000 - $4,000 

PRICE REALIZED
$3,000 

LOT 142
POUL KJÆRHOLM (1929-1980)
RARE LOW TABLE, MODEL NO. PK 56, CIRCA 1978
18 ¾ in. (47.5 cm) high; 55 1/8 in. (140 cm) diameter

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$22,500 

LOT 145
FINN JUHL (1912-1989)
IMPORTANT 'EASY' CHAIR, CIRCA 1943
26 ¼ in. (66.6 cm) high; 25 in. (63.5 cm) wide; 22 ¾ in.
(57.7 cm) deep

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$25,000 

LOT 146
PAAVO TYNELL (1890-1973)
MONUMENTAL CHANDELIER, CIRCA 1950
102 in. (259 cm) drop; 132 in. (335.2 cm) diameter

ESTIMATE
$150,000 - $200,000 

PRICE REALIZED
$187,500 

LOT 147
HANS WEGNER (1914-2007)
PAIR OF FOLDING CHAIRS, MODEL NO. JH 512
each 30 ¼ in. (77 cm) deep; 24 in. (61 cm) wide; 30 in. (76
cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$10,000 

LOT 148
HANS WEGNER (1914-2007)
'HAMMOCK’ LOUNGE CHAIR, MODEL NO. PP135,
DESIGNED 1967
27 ½ in. (69.9 cm) high; 29 ½ in. (74.9 cm) wide; 72 in.
(182.9 cm) deep

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$6,875 

LOT 149
PAAVO TYNELL (1890-1973)
TABLE LAMP, MODEL NO. 9424, 1950S
22 ½ in. (57 cm) high

ESTIMATE
$3,000 - $5,000 

PRICE REALIZED
$3,500 



151 Lots for Sale 17668

LOT 150
ORLA MØLGAARD-NIELSEN (1907-1983) AND
PETER HVIDT (1916-1986)
UNIQUE DINING TABLE, FOR THE BASSE VILLA,
HELLERUP, CIRCA 1957
27 1/8 in. (69 cm) high; 86 5/8 in. (220 cm) wide; 31 1/8 in.
(79 cm) deep

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$12,500 

LOT 151
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
PAIR OF EARLY 'SWAN' CHAIRS, MODEL NO. 4325,
DESIGNED FOR THE ROYAL HOTEL FOR
each: 30 ¼ in. (76.8 cm) high

ESTIMATE
$4,000 - $6,000 

PRICE REALIZED
$13,750 

LOT 152
BRUNO MATHSSON (1907-1988)
WALL-MOUNTED SHELF, 1950S
35 5/8 in. (90.5 cm) high; 85 ½ in. (209.5 cm) wide; 12 5/8
in. (32 cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$625 

LOT 153
MÄRTA BLOMSTEDT (1899-1982)
PAIR OF EASY ARMCHAIRS, DESIGNED 1939
34 in. (86 cm) high; 40 in. (102 cm) wide; 38 ¼ in. (97 cm)
deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$16,250 

LOT 155
KAARE KLINT (1888-1954)
THREE-SEAT SOFA, MODEL NO. 4118, DESIGNED 1930
36 in. (91.5 cm) high; 76 ½ in. (94.5 cm) wide; 29 ½ in. (75
cm) deep

ESTIMATE
$3,000 - $5,000 

PRICE REALIZED
$3,000 

LOT 156
JOSEF FRANK (1885-1967)
CABINET ON STAND, MODEL NO. 2030, DESIGNED
1948
28 in. (178 cm) high; 49 3/8 in. (125.5 cm) wide; 14 ¼ in.
(36.5 cm) deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$18,750 

LOT 157
FOLKE BENSOW (1886-1971)
STOOL, MODEL NO. 1, CIRCA 1925
19 ½ (49.5 cm) high; 24 ¼ in. (61.5 cm) wide; 16 in. (40.5
cm) deep

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$5,000 
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LOT 159
GINO SARFATTI (1912-1985)
FLOOR LAMP, MODEL NO. 1050/1, CIRCA 1951
82 ¾ in. (210 cm) high

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$50,000 

LOT 161
CARLO MOLLINO (1905-1973)
SET OF SIX ARMCHAIRS, DESIGNED FOR THE
LUTRARIO BALLROOM, TURIN, CIRCA 1959
each: 29 ¼ in. (74.5 cm) high; 21 5/8 in. (55 cm) wide; 22
7/8 in. (58 cm) deep

ESTIMATE
$25,000 - $35,000 

PRICE REALIZED
$40,000 

LOT 163
ANGELO MANGIAROTTI (1921-2012)
'EROS' TABLE, DESIGNED 1971
28 5/8 in. (72.5 cm) high; 79 ¼ in. (201.5 cm) wide; 44 in.
(112 cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$8,750 

LOT 167
GIO PONTI (1891-1979)
DESK, CIRCA 1953
27 ½ in. (69.8 cm) high; 37 3/8 in. (95 cm) wide; 17 ½ in.
(44.5 cm) deep

ESTIMATE
$25,000 - $35,000 

PRICE REALIZED
$30,000 

LOT 172
PIETRO CHIESA (1892-1948)
RARE LOW TABLE, CIRCA 1939
15 3/8 in. (38.5 cm) high; 55 1/8 in. (140 cm) wide; 23 7/8
in. (60.5 cm) deep

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$16,250 

LOT 173
OSVALDO BORSANI (1903-1970) AND ARNALDO
POMODORO (B. 1926)
BED, 1950S
48 7/8 in. (124 cm) high; 73 ¼ in. (183 cm) wide; 88 ¼ in.
(224 cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$93,750 

LOT 174
TOMASO BUZZI (1900-1981)
WALL LIGHT, MODEL NO. 426, 1931-1935
15 ¾ in. (40 cm) high; 16 ½ in. (42 cm) wide; 19 in. (48 cm)
deep

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$8,750 
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LOT 176
ICO PARISI (1916-1996)
PAIR OF WALL LIGHTS, MODEL NO. 244, CIRCA 1960
each: 20 in. (51 cm) long; 13 in. (33 cm) diameter, hanging
shades with variable height

ESTIMATE
$10,000 - $15,000 

PRICE REALIZED
$12,500 

LOT 177
MARC NEWSON (B. 1963)
'ZENITH' CHAIR, 1998-2003
31 ½ in. (80 cm) high

ESTIMATE
$70,000 - $90,000 

PRICE REALIZED
$87,500 

LOT 178
PHILIPPE HIQUILY (1925 - 2013)
ARMCHAIR, DESIGNED 1975, EXECUTED 2004
33 ¼ in. (84.5 cm) high; 36 ¼ in. (92 cm) wide; 33 in. (84
cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$25,000 

LOT 179
RENÉ LALIQUE (1860-1945)
'THAÏS' FIGURE, MODEL NO. 834, DESIGNED 1925
8 5/8 in. (22 cm) high; 7 ¾ in. (19.5 cm) wide; 2 ¼ in. (6 cm)
deep

ESTIMATE
$6,000 - $8,000 

PRICE REALIZED
$13,750 

LOT 180
WENDELL CASTLE (1932-2018)
'NIRVANA' CHAIR, 2007
35 ¼ in. (89.5 cm) high; 62 in. (157.4 cm) wide; 32 ½ in. (80
cm) deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$23,750 

LOT 181
LOUIS MAJORELLE (1859-1926)
'NÉNUPHARS' DESK, CIRCA 1903
40 in. (102 cm) high; 55 in. (140 cm) wide; 33 in. (84 cm)
deep

ESTIMATE
$40,000 - $60,000 

PRICE REALIZED
$43,750 

LOT 182
DAUM
TABLE LAMP, CIRCA 1930
20 in. (51 cm) high

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$6,250 
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LOT 183
SCOTT BURTON (1939-1989)
'CAFÉ TABLE 1', DESIGNED 1984
28 in. (71.1 cm) high; 22 in. (55.9 cm) wide; 22 in. (55.9 cm)
deep

ESTIMATE
$15,000 - $20,000 

PRICE REALIZED
$37,500 

LOT 185
RENÉ LALIQUE (1860-1945)
'ESCARGOT' VASE, NO. 931, DESIGNED 1920
7 ¼ in. (21 cm) high

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$22,500 

LOT 186
CARLO BUGATTI (1856-1940)
WARDROBE, CIRCA 1902
80 in. (203 cm) high; 55 ¼ in. (140.5 cm) wide; 22 7/8 in.
(58 cm) deep

ESTIMATE
$8,000 - $12,000 

PRICE REALIZED
$9,375 

LOT 187
JUDY KENSLEY MCKIE (B. 1944)
TWO ‘JAGUAR’ BENCHES, 1992
each: 26 3/8 in. (67 cm) high; 58 ¼ in. (148 cm) wide; 17
1/8 in. (43.5 cm) deep

ESTIMATE
$150,000 - $250,000 

PRICE REALIZED
$375,000 

LOT 188
MAARTEN BAAS (B. 1978)
'PLAIN CLAY FLOOR LIGHT', 2011
75 in. (190 cm) high; 25 ½ in. (65 cm) wide; 25 ½ in. (65
cm) deep

ESTIMATE
$7,000 - $9,000 

PRICE REALIZED
$5,000 

LOT 189
WENDELL CASTLE (1932-2018)
SET OF FOUR 'THREE-LEGGED' CHAIRS, 1981
30 ¾ in. (78.1 cm) high; 22 ¾ in. (57.7 cm) wide; 27 ¾ in.
(70.4 cm) deep

ESTIMATE
$30,000 - $50,000 

PRICE REALIZED
$30,000 

LOT 190
JEAN DUNAND (1877-1942)
VASE, 1910
9 in. (22.8 cm) high; 8 in. (20.3 cm) diameter

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$3,750 
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LOT 192
JOHNNY SWING (B. 1961)
'QUARTER LOUNGE,' 2011
30 in. (76.2 cm) high; 92 in. (233.6 cm) wide; 46 in. (116.8
cm) deep

ESTIMATE
$60,000 - $80,000 

PRICE REALIZED
$75,000 

LOT 193
LÉON JALLOT (1874-1967)
SIDE TABLE, CIRCA 1920
29 ½ in. (75 cm) high; 23 ½ in. (95.5 cm) diameter

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$5,625 

LOT 194
CARLO BUGATTI (1856-1940)
PEDESTAL, CIRCA 1905
51 1/8 in. (130 cm) high

ESTIMATE
$5,000 - $7,000 

PRICE REALIZED
$8,750 

LOT 196
CARLO BUGATTI (1856-1940)
'THRONE' ARMCHAIR, CIRCA 1902
54 ¾ in. (139.5 cm) high; 25 3/8 (64.5 cm) wide; 25 ¾ (64.5
cm) deep

ESTIMATE
$7,000 - $10,000 

PRICE REALIZED
$8,125 

LOT 197
INGRID DONAT (B. 1957)
'BANC' OTTOMAN, 2015
16 ½ in. (42 cm) high; 59 in. (150 cm) wide; 23 5/8 in. (60
cm) deep

ESTIMATE
$30,000 - $40,000 

PRICE REALIZED
$93,750 

LOT 198
HUMBERTO CAMPANA (B. 1953) AND
FERNANDO CAMPANA (B. 1961)
'PANDA' CHAIR, 2007
35 in. (89 cm) high; 46 (117 cm) wide; 41 ½ in. (105.5 cm)
deep

ESTIMATE
$20,000 - $30,000 

PRICE REALIZED
$27,500 

The currency conversion rates on Christies.com are updated daily. Any conversion of a pre-sale estimate or price realized into a currency different
from that of the saleroom site is solely for your convenience. Errors may occur in such conversion and currencies fluctuate. We do not accept liability
for such errors or fluctuations or for any reliance you or others may have on the converted currency amounts. All purchase must be made in the
currency of the country where the saleroom is located. 


